

90幅师生绘画作品展本土风情

将代表九江参与南海区幼儿园《南海美·童心绘》师幼绘画年度画展活动

日前,九江镇教育局选送了90幅优秀的幼儿园师生绘画作品,参与2018年度南海区幼儿园《南海美·童心绘》师幼绘画年度画展活动。

赛龙舟蜡笔画、璜矶鹭鸟天堂油画、九江双蒸卡通画……这一幅幅色彩鲜艳、画面生动的绘画作品十分吸引眼球。据悉,镇内各幼儿园的师生积极投稿,镇教育局共收到200多幅作品。作品围绕九江本土风土人情、文化节日、建筑、传统美食等主题,通过线条画、拼贴画、手工作品等多种表现形式,展现了儒林之乡的独特风貌。

其中,下西新星幼儿园教师张凯云创作的手工作品《龙腾九江》,利用不织布、软陶泥、纸皮等素材,生动形象地展示了别具九江特色的龙舟活动。

当日,九江镇教育局从200多幅作品中,精心选送了90幅优秀的作品。这些作品将代表九江参与2018年度南海区幼儿园《南海美·童心



精美的手工作品。

绘》师幼绘画年度画展活动。据介绍,该画展活动旨在增强幼儿与教师对本土文

化的认同感和自豪感,提高幼儿与教师的美学素养和审美能力,拓宽南海区师幼的

艺术视野,展现南海区学前教育艺术风采。

撰文/摄影 邓泳雯

上东小学安保人员学习防暴技能

日前,上东小学法制副校长、九江派出所民警李自强等人走进上东小学,开展“防暴防挟持”技能培训。

本次培训分为专业知识讲解和实训演练两个部分。李自强首先对突发挟持事件、暴力事件处理方法流程进行讲解,包括针对这些事件,教师、安保人员应该采取何种处置方法保护学生和个人安全,以及应该如何按照应急预案分工合作,阻止暴力事件,制服施暴人员。

培训中,民警还详细讲解了盾牌、钢叉、警棍、手脚束缚器等防护装备的使用方法与注意事项,并进行实地操作演练。针对该校可能遇到的危急情况,重点讲解单兵对抗训练、多人配合制服暴徒训练等突发事件的应急处置方法。

“此次活动旨在加强我校教师、安保人员对突发暴力事件的防范意识及应急处置能力,同时提高我校保安队员‘防暴防挟持’的业务技能。”上东小学有关负责人表示,希望教师、安保人员把所学知识和技能融汇贯通,努力做好校园的“防暴防挟持”工作,为师生营造一个安全、稳定的校园环境。

撰文/沈芝强

“公交安全文明出行宣讲”活动走进石江小学

200名学生学交通安全知识

日前,南海“交通畅”公交宣讲党员志愿服务队在石江小学体育馆开展“公交安全文明出行宣讲”活动,向200多名学生讲解文明出行、安全出行知识。

伴随着日益拥堵的城市道路交通,孩子们的安全出行成为了家长和社会共同关心的话题。在当日的活动中,志愿者通过讲解乘坐公交车时的注意事项及公交车体验等项目,让学生学到文明出行知识。此外,志愿者还向学生们派发卡通版宣传小报,并在公交车上现场给学生讲解正确的坐姿站姿、如何安全上下车等安全乘车知识以及文明乘车规则,更通过提问的形式与大家互动,教会大家如何使用安全锤以及车上的消防器材,以及当发生火灾等突发事件如何逃生等。

“原来坐公交车也要有正确的坐姿和站姿,还有下次我也不会在公交车上大声吵闹了。”有学生说,此次活动



学生们在参观公交车。

让他们学到了很多交通安全知识,更深刻地认识到了交通安全的重要性,回家后会更耐心地向家人讲解当天所学的知识。

“通过这次活动,提高了师生们的交通法制观念,

强化了他们的安全意识,增强了自我防范交通事故的能力。”石江小学有关负责人表示,借此契机,学校号召同学们从现在起,从自身做起,自觉养成文明出行的良好习惯,争做文明出行的

宣传者、参与者、践行者、推动者、守护者、垂范者,“小手拉大手”,共同营造安全、畅通、有序的文明交通环境。

撰文/摄影 沈芝强

华光中学举行青春校园歌手大赛

学生深情演唱 尽展青春活力

近日,华光中学音乐科组举办以“律动校园 唱响青春”为主题的青春校园歌手大赛,旨在通过比赛展示当代中学生的健康活泼、积极向上的精神风貌,丰富学生的课余文化生活。

在初赛阶段,每位学生拥有限时1分半钟进行歌唱。流行唱法、民族唱法、独唱、两重唱、小组唱……每个学生都拿出自己的“看家本领”,向大家展示才华。经过初赛的重重选拔,每班各有1名学生脱颖而出,共选出22名选手参加决赛。

决赛期间,选手唱得十分投入,歌声有的含情脉脉,有的细腻如水,还有的激情澎湃,现场气氛十分热烈。最后,初一年的关诗颖、邵毅辉,初二级的朱晓婷、何嘉尧等选手获得一等奖。

“通过组织活动,进一步提高了年轻老师组织活动的的能力,使他们得到更宝贵的举办赛事经验。”华光中学有关负责人表示,歌手大赛又一次活跃了学生的课余生活,挖掘出了一批在音乐方面很有潜质的学生,并且提高了同学们的综合素质和艺术素养。

撰文/沈芝强